

# 相亲 缘定红五月



相亲会现场，大家认真寻找着心仪的对象。



“缘定红五月相亲大会”现场，参与者正在查看信息展板。



相亲会上，男女嘉宾在主持人的带动下打起了扑克。



在“缘定红五月相亲大会”现场，一位市民正用手机扫码查看报名嘉宾的照片。



鲁媒人婚恋专业导师正在为嘉宾进行个人色彩分析诊断。

## 找一个相爱的、亲爱的人 来告别单身

### “缘定红五月相亲大会”浪漫举行

温馨浪漫的布置、令人心跳的互动、众多优秀的单身男女……5月18日—19日，由大众日报淄博融媒体中心主办，淄博壹美整形美容医院、淄博壹来登酒店、百贺蛋糕以及鲁媒人婚恋协办的“缘定红五月相亲大会”在淄博壹美整形美容医院举行。

五月的阳光格外明媚，淄博也迎来了高温“烤”，而比天气更加火热的，是相亲会上单身青年男女们追求真爱的热情。5月18日早上不到9点，已有不少报名者来到了相亲会现场。他们驻足在婚恋信息展板前，仔细地查看每一条信息，不时拿起手机拍照，或是用笔记录下感兴趣的对象，现场人头攒动，爱意浓浓。

“我刚才看到了几位心仪的对象，都已经用手机拍下来了。”27岁的杨女士在朋友圈看到了相亲会的信息，便带着好奇心来到了现场，“我身边有好几个单身的朋友，想跟他们分享一下这些信息。”

淄博，这座充满爱的城市，再次见证了一场浪漫的邂逅。近年来，大众日报淄博融媒体

中心一直发挥着区域主流媒体的社会责任，举办的多场相亲大会在鲁中地区影响力日益增加，成就了一段段金玉良缘。去年，大众日报淄博融媒体中心连续举办信息真实可靠、活动流程规范、信息展示与现场互动兼具的大型相亲会。形式多样的互动环节、一目了然的信息展示，以及精彩纷呈的节目演出，让不少寻觅爱情的朋友对相亲会有了新的体验和认识。“参加相亲会能被现场气氛带动，心情比较放松，各个环节也让我能更加勇敢地为爱‘出击’。”2023年11月26日，市民刘女士在相亲会现场勇敢追爱，邂逅了属于自己的缘分，并牵手成功。当得知相亲会再次举办后，刘女士推荐了朋友参与报名。

当天相亲会现场，一系列别出心裁的互动游戏，为追求爱情的“勇者”们助力。在鲁媒人婚恋情感指导老师和形象指导老师的带领下，男女嘉宾们的感情，在轻松愉快的氛围中迅速升温。不少单身人士迈出了寻找真爱的第一步，勇敢登台进行自我介绍，并积极与心

仪对象进行深入交流，拉近了彼此的距离。此外，现场还准备了丰富的伴手礼和精美的糕点，为相亲会增添了一份浪漫和温馨，不少报名者在品尝美味的同时，更感受到了活动的用心和热情。

“只有报了名，个人信息才能被展示在信息展板上，这种确保信息真实可靠的相亲会让人信赖，更让我们参与的人心里踏实，真心希望以后能多举办几场。”5月19日上午，连续两天都来到相亲会现场的市民潘女士热情地与工作人员交谈起来。她表示，自己正为孩子的“婚姻大事”烦恼，并已参与过多场相亲会。她满怀期待地提议：“下次咱们能不能考虑把相亲会办到公园、商场这些人多的地方去，这样可以为咱们这些急需寻找好姻缘的人们，创造更多相识与交流的机会。”

淄博是牛郎织女传说发源地，在这片充满爱情传说的土地上，大众日报淄博融媒体中心相亲会已经走过了18个年头，见证了两代人的爱情故事。从2006年至今，大众日报淄博

融媒体中心始终坚持为单身男女搭建相识的桥梁，以相亲会为载体，传递着对美好爱情的向往和追求。

随着社会节奏的加快，不少人对传统的相亲方式产生怀疑，但无论时代如何变迁，人们对于真挚情感的渴望从未改变。相亲是中国自古流传的习俗，单身男女在月下老人的指引下相识、相知、相爱。而相亲会作为一个载体，能为更多人提供结识好友、扩大朋友圈的机会，帮助他们遇到人生心仪的另一半。接下来，大众日报淄博融媒体中心将继续坚守着为爱情搭桥的初心，为更多寻觅良缘的人们牵线搭桥，共同编织属于他们的甜蜜未来，让爱情在淄博的土地上绽放更加绚烂的光彩。



扫描二维码  
看现场视频

## 相亲会迎来导师助力

“我在相亲会上遇到的心仪对象，总是聊两句就不回了怎么办？”  
“一直找不到适合自己的眉形，您设计得让我眼前一亮！”  
“孩子总是不愿意来现场参加，怎么才能劝说一下呢？”  
……

5月18日上午，在“缘定红五月相亲大会”上，韩咏妍和李华这两位来自鲁媒人的专业导师，成为现场的焦点。她们分别在现场担任形象礼仪导师和情感导师，为参与相亲的单身青年们提供了宝贵的指导和建议。

韩咏妍作为淄博市形象礼仪行业协会的讲师和中国人力资源高级形象礼仪培训师，拥有超过10年的从业经验，她擅长不同场合的妆容设计、个人色彩分析诊断以及穿搭指导。在相亲会现场，韩咏妍的指导台前不少想要变美的女士排起了队，韩咏妍为她们进行色彩诊断分析、眉形设计，以及针对相亲场合的妆容设计指导，帮助她们更加自信地面对相亲对象，展现了最美的一面。

与此同时，李华在现场同样受男女嘉宾们的欢迎。李华是淄博市婚姻家庭咨询师协会会长、张店区婚姻家庭服务中心主任以及山东省妇联特聘心理专家，她拥有近20年的从业经验，并积累了大量成功的指导案例。“相亲会现场有两类人群可能面临心理压力，一类是为孩子终身大事操心的父母们，另一类是遇到合适对象却不会把握情感的单身适龄。”李华介绍，她在相亲会现场主要针对这两类人群进行了情感指导分析。“在相亲过程中有焦虑情绪是正常的，大家要用积极的态度去应对。”

这场相亲会因鲁媒人婚恋的两位专业导师的加入而变得更加丰富多彩。她们不仅为单身青年们提供了实用的形象和情感指导，还为大家在寻觅爱情的道路上增添了信心和力量。



鲁媒人婚恋专业导师进行情感指导分析。



男嘉宾上台自我介绍。



嘉宾们在玩破冰小游戏。



百贺蛋糕的精美点心

## 相亲会上的“牌”缘际遇

5月18日，在“缘定红五月相亲大会”上，形式多样的互动游戏成为破冰的利器，让现场的男女青年们逐渐打破了初次见面的拘束感。大家纷纷放下矜持，投入到互动交流与合作之中，在无形中增进了彼此的了解。

随着活动的深入，在主持人的号召下扑克游戏区也逐渐热闹起来，特别是掙蛋比赛，吸引了大量参与者的加入，不仅为活动增添了趣味性，更让男女青年们在轻松愉快的氛围中自然地交流与了解。

“以牌会友，说不定缘分就这样不经意间出现了。”参与者张先生介绍，他和朋友一同来参加这次活动，希望能在忙碌的工作之余，拓展自己的社交圈，寻找那个对的人。

刚接触掙蛋的杨女士也兴奋地分享道：“我还是头一次在相亲会现场打扑克，这种方式真的太有趣了。一边打扑克一边聊天，感觉一点都不尴尬，反而很自然。”

“通过几次游戏互动，我发现我们挺合得来的。在掙蛋比赛中，我们有了更深入交流，于是就互相留了联系方式，打算后期进一步了解看看。”参加几局比赛后的刘先生透露。

## 美味糕点助力幸福膨胀

5月18日至19日，为期两天的“缘定红五月相亲大会”在淄博壹美整形美容医院浪漫举行，吸引了众多单身青年男女前来寻觅真爱。在这场爱的盛宴中，百贺蛋糕以其精美的茶歇点心，成为现场最受欢迎的区域之一。

曲奇饼干、奶油杯子蛋糕、绿豆酥……在男女嘉宾相互了解的过程中，百贺蛋糕的各式小点心为他们提供了更多交流的话题。“这些蛋糕不仅外观精致，口感也很棒。”参加相亲的李女士在现场看到爱吃的甜品时十分惊喜地说道，“边吃甜品边聊天，真的能够缓解紧张情绪。”她还笑称，“我是个无‘甜’不欢的人，虽然我还没找到心仪男嘉宾，但吃完蛋糕心情已经很好了。”

每当有人路过茶歇区，都会被那些色香味俱佳的点心所吸引，忍不住停下脚步品尝。此次相亲会不仅为单身青年们提供了一个相识相知的平台，更通过百贺蛋糕的精美茶歇，让每个人在享受美食的同时，也感受到了活动的温馨与用心。

随着活动的深入进行，现场气氛愈发高涨。趣味横生的互动游戏和丰富多彩的礼品赠送环节，都让这场相亲会变得别开生面、充满惊喜。而百贺蛋糕的加入，无疑为这场爱的盛宴增添了一份难忘的甜蜜回忆。